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Vážení spoluobčané, milí čtenáři zpravodaje 
 
     dostává se Vám do rukou další číslo letního zpravodaje Přísnotic, 
který Vás chce informovat o dění v naší  obci, i když děti mají školní 
prázdniny a dospělí zaslouženou dovolenou, prostě je okurková 
sezóna. 
 
     Letošní léto je poněkud netypické, není moc příznivých zpráv 
v oblasti hospodářské, negativní dopad do rozpočtu obce, zamítnuté 
žádosti o dotace na opravu kulturního domu a opravu smírčího kříže. 
Jsou i příznivé zprávy, dostali jsme dotaci z rozpočtu Jihomoravského 
kraje ve výši 152.000,-Kč na výměnu oken v mateřské škole, práce 
byly již provedeny. Dále jsme obdrželi příznivé stanovisko k udělení 
dotace z Integrovaného operačního programu  E-Government v obcích 
na zbudování Czech POINT – kontaktní místo. V oblasti počasí se 
střídají slunné dny s bouřkami a ne ledajakými, ale s přívalovými dešti 
a nebezpečnými jevy, které ničí úrodu a ohrožují životy lidí. 
Meteorologové sice slibují pěkné léto, ale prozatím studenou frontu 
střídají přívalové srážky, kroupy a silný nárazový vítr, není vše 
ideální.   
         
     Již jsme upozornili občany, že nás všechny čeká co nevidět 
elektronická komunikace s úřady, provozování informačního systému 
datových schránek. Tuto novou avizovanou službu doposud ale nelze 
využívat tak, jak bylo slibováno od měsíce července 2009, ale datum 
zahájení povinného provozu je ministerstvem vnitra posunuto na l. 
listopad 2009. Cílem tohoto projektu je zjednodušit komunikaci mezi 
úřady státní správy navzájem a mezi občany a úřady.  
      
     V minulém zpravodaji jsme mimo jiné psali, že Přísnotice jsou 
bezpečnou obcí, že se zde téměř nepáchají trestné činy. V tomto 
měsíci se u nás objevily krádeže soukromého (brambor na polích) i 
obecního majetku (rostlin před obecním úřadem a nátěrových hmot 
v kulturním domě). Se zřetelem na výše uvedené si, prosím, všímejte 
svého okolí a v případě špatného chování upozorněte zastupitele, 
starostku nebo přímo policii. Je léto, odpočinková sezóna a i toto 
období není bez rizik. V letních měsících je více krádeží, více 
poškozování cizích věcí i více úrazů a násilí. Určité druhy špatného 



chování se objevují jen v určité době, na určitých místech a za 
určitých okolností. Proto si, prosím, dobře zabezpečte svůj majetek, 
svá auta a své domy zejména před odjezdem na dovolenou. Poučte své 
děti, na co mají dávat pozor, ať nedojdou zbytečně k úrazům, ať 
předejdete ujmě a nepříjemným situacím. Dejte také pozor na požáry, 
neboť tradičně v létě hasiči likvidují nejvíce požárů.  
 
     Na závěr mi dovolte popřát Vám všem krásný zbytek prázdnin a 
krásně prožitou dovolenou. 

                                                                        
JUDr. Jarmila Pavelková                                                                                                 

starostka obce   
  
 
Výpis z usnesení zastupitelstva obce (duben – červenec): 
 
ZO schválilo: 
 
- dodatek ke smlouvě s AVE CZ, s.r.o. (platby za tříděný sběr), 
- opravy místních komunikací po poškození vzniklém po zimním  
   období, 
- zohlednění žádostí místních organizací o příspěvky z rozpočtu obce, 
- rozpočet obce na rok 2009, 
- rozpočtové výhledy na roky 2010 – 2017,  
- převod finančních prostředků ze Sporoinvestu na úročený účet, 
- výkup 118 m2 vodní plochy (parc. č. 756/6) rybníku Lhéta od p. D.  
   Strachy a p. P. Strachy za cenu 10,- Kč/1 m2, 
- smlouvu s VaK Židlochovicko (darování vodoměru),  
- přijetí dotace 152.000,- Kč na výměnu oken MŠ, 
- výsledek hospodaření ZŠ a MŠ za rok 2008 0,- Kč, 
- závěrečný účet obce za rok 2008, 
- pronájem KD P. Dvořákovi za nájemné 500,- Kč měsíčně, 
- výsledek výběrového řízení na výměnu oken MŠ – firma Pramos  
   provede výměnu oken, bude zaplacena záloha dle smlouvy, 
- rozpočtová opatření, 
- zpracování projektu odkanalizování hřiště a geom. zaměření hřiště, 
- přijetí druhého zaměstnance z úřadu práce na údržbu zeleně a  
   úklidové práce v obci – p. V. Přichystal, Pohořelice. 



Náklady na odpady v obci 
 
     V souvislosti s neustále se navyšujícími náklady na likvidaci 
odpadů dochází v naší obci ke strmému růstu finančních prostředků 
vynaložených na odpadové hospodářství. Proto Vás opětovně žádáme 
o rozvážné třídění veškerých odpadů, zvláště těch, které vyvážíte do 
velkoobjemových kontejnerů, jejichž provozování je stále více 
neúnosné.  
   
   Za I. pololetí roku 2009 bylo za kontejnery zaplaceno 140.000,- Kč, 
což jsou peníze z obecní kasy. Vybíraný poplatek 500,- Kč za osobu je 
v současnosti shodný s cenou za osobu za vyvážení popelnic. Tříděný 
odpad (sklo, papír, plasty), nebezpečný odpad a velkoobjemové 
kontejnery jsou náklady, které plně financuje obec. V loňském roce to 
byly náklady vyšší než 250,-- Kč rozpočítané na každého občana. 
   
   Uvědomte si, prosím, že za každý 1 kg odpadu vyvezeného do 
kontejneru musíme zaplatit 2,- Kč za uložení na skládku. Je 
samozřejmé, že občas každý z nás potřebuje do kontejneru vyvézt 
něco objemnějšího z domácnosti, co nelze dát do popelnice, ale když 
sledujeme, co se vyváží… např. celé bedny nahnilých jablek (a 
spočítejte si, kolik nás to stojí při nákladech 2,- Kč za 1 kg) nebo jiný 
odpad ze zahrádek, každý kbelík nebo vozík nepořádku, které lze 
třeba dát do kompostu nebo po částech do popelnic. A jak je nákladné, 
když někteří občané do kontejnerů vyváží třeba stavební suť, když 
uložení této suti do ASY by občana stálo 0,10 Kč za 1 kg a obec zase 
musí zaplatit již výše citované 2,- Kč za 1 kg. 
   
   Od ledna do června bylo ze sběrného dvora vyvezeno na skládku 26 
kontejnerů, v měsíci červnu dokonce celých 8 kontejnerů.  
 
   Zvláštní je, že někteří občané vyváží do kontejnerů téměř každý 
týden, zatímco jiní do sběrného dvora nemusí celé roky. Občané 
z nejbližší ulice vyváží odpad mnohonásobně častěji než celý zbytek 
obce.   
   
   Pomozte, prosím, šetřit náklady obce, aby naše finance mohly být 
lépe využity. 



 
Společenská kronika 
 
 
 
 
Blahopřejeme občanům k životnímu 
jubileu a do dalších let přejeme 
stálé zdraví a spokojenost. 
 
 
 
 
             jméno                                     č. p.                     datum narození 
 
 
87 roků 
Vajbarová Božena                              174                               9. 4. 1922 
 
85 roků 
Čaloudová Jindřiška                           158                               7. 7. 1924 
Čermáková Marie                               244                               9. 8. 1924 
 
83 roků 
Chmelíková Drahomíra                     146                               18. 5 1926 
 
82 roků 
Chmelík Bedřich                               146                              27. 7. 1927 
 
81 roků 
Zahradníková Marie                            96                              11. 5. 1928 
 
80 roků 
Špánek Josef                                      113                                3. 8. 1929  
 
75 roků                                   
Šturmová Eliška                                   61                               5. 5. 1934 
 



65 roků 
 
Kucmerková Milada                           229                             26. 4. 1944 
Flodrová Zdenka                                125                             19. 6. 1944 
Machová Jana                                     307                               6. 8. 1944 
 
 
 
Blahopřejeme rodičům  
k narození miminka  
a přejeme radostné a krásné 
chvíle při výchově dětí: 
 
 
 
           
              jméno                                    č. p.                     datum narození 
 
Fussová Nela                                      302                             12. 3. 2009 
Tesař Jakub                                          27                             12. 3. 2009 
 
 
 
 
Se zármutkem vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany: 
 
 
              jméno                                      č. p.                        datum úmrtí 
 
Marek Zdeněk                                      230                             5. 3. 2009 
Tancer Václav                                      156                             3. 4. 2009 
Pavelková Jarmila                                148                           22. 4. 2009 
Svoboda Jaroslav                                  191                          25. 4. 2009 
Špánková Růžena                                 227                            7. 6. 2009          
 
 
Od měsíce března 2009 do července 2009 se do obce přistěhovalo 6 
občanů, 9 osob se z obce odstěhovalo. Přísnotice mají 789 obyvatel. 



Kino Jiskra Velké Němčice 
 

 
Pátek 11.9.2009 19:30 hod. Andělé a démoni 
Pátek 18.9.2009 19:30 hod. Milionář z chatrče 
Pátek 25.9.2009 18:00 hod. Harry Potter a Princ dvojí krve 
Pátek 2.10.2009 19:30 hod. Terminator Salvation 
Pátek 9.10.2009 Nehrajeme – v sále se konají volby do PČR 
Pátek 16.10.2009 19:30 hod. Případ nevěrné Kláry 
Pátek 23.10.2009 19:30 hod. Jménem krále 
Pátek 30.10.2009 19:30 hod. Hannah Montana 

 
 
 
 
Placená inzerce 
 
 
 

 
  



 
    

  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Přísnotický zpravodaj vydává Obecní úřad Přísnotice. 
Náklad 340 výtisků. Zdarma občanům obce. Srpen 2009. 

 


